

1. ΑΥΞΗΣΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΕΩΣ 250 ΕΥΡΩ

Μέσο: ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/01/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/01/2020

Σελίδα: 2



Αύξεις στις συντάξεις έως 250 ευρώ

Σέ δημοσία διαβούλευση τό νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο

ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΑ διαβούλευση δίδεται τό άργότερο έως αύριο τό νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο πού προβλέπει αύξήσεις στις συντάξεις έως και 250 ευρώ τόν μήνα γιά όσους έχουν πάνω από 30 έτη ασφάλισης. Τό νομοσχέδιο περιλαμβάνει περίπου 180 σελίδες μέ τό μεγαλύτερο μέρος νά άφορά τήν ένοποίηση ΕΦΚΑ-ΕΤΕΑΕΠ και τόν νέο κανονισμό λειτουργίας ένω περίπου 40 σελίδες περιγράφουν τίς βασικές αλλαγές του νόμου Κατρούγκαλου, ήτοι τούς νέους συντελεστές αναπληρώσεις πού πριμοδοτούν τήν παραμονή στην άγορά εργασίας μετά τά 30 και έως τά 40 έτη, καθώς όδηγούν σε αύξήσεις στις συντάξεις, αλλά και τίς νέες εισφορές γιά τούς έλευθέρους επαγγελματίες.

Τό τελικό σχέδιο τών ποσοστών αναπληρώσεως τών κυρίων συντάξεων προβλέπει ότι στά 30 έτη ασφάλισης τό ποσοστό αναπληρώσεως παραμένει 26,37% όπως ισχύει και σήμερα και γιά κάθε επί πλέον ήμέρα ασφάλισης αυξάνεται, καθώς ό συντελεστής από 1,42% διαμορφώνεται στό 1,98%. Στά 33 έτη ασφάλισης τό ποσοστό αναπλη-

ρώσεις από 30,63% μέ τόν νόμο Κατρούγκαλου θά φθάσει τά 32,31%, ένω στά 35 έτη θά διαμορφωθεί 37,31% από 33,81% σήμερα. Στά 36 έτη τό ποσοστό αναπληρώσεως σήμερα είναι 35,40%, ένω μέ τό σχέδιο νόμου θά φθάσει 39,81%.

Στά 40 έτη ασφάλισης ή αναπληρώσεις τής ανταποδοτικής συντάξεως είναι 42,80% και θά διαμορφωθεί στό 50,01%, ένω θά συνεχίσει νά αυξάνεται γιά ασφάλιση 42 έτων μέ τό ποσοστό αναπληρώσεως νά φθάνει τό 51,01% από 46,80% πού είναι σήμερα. Συμφώνως πρós τό νομοσχέδιο, γιά κάθε επί πλέον έτος πέρα τών 40 έτων ύπάρχει προσαύξησης στό ποσοστό αναπληρώσεως 0,50% κατ' έτος. Σημαντικές αναδρομικές αυξήσεις θά δοϋν κυρίως συνταξιούχοι πού άπεχώρησαν μετά τήν έφαρμογή του Ν. 4387/16 και ειδικά όσοι συνταξιοδοτήθηκαν τό 2019. Συμφώνως πρós τόν ύπουργό Έργασίας Γιάννη Βρούτση, τό ποσόν τών αυξήσεων θά τό λάβουν έφ' άπαξ οί συνταξιούχοι άμέσως μετά τόν έπανυπολογισμό τών συντάξεών τους μέ τά νέα αυξημένα ποσοστά αναπληρώσεως,

ένω εκτιμάται ότι τό κόστος μπορεί νά άνέλθει στά 400 έκ. ευρώ.

Ό άμειβόμενος μέ μπλοκάκι πού είναι και μισθωτός δέν θά ύποχρεούται νά καταβάλλει εισφορές και γιά τό εισόδημα από τό μπλοκάκι του, έφ' όσον οί ασφαλιστικές κρατήσεις του καλύπτουν τό ποσόν τών 252 ευρώ.

Αυτό εκτιμάται ότι θά δώσει όφελος μέχρι και 80 ευρώ τόν μήνα γιά περισσότερους από 300.000 ασφαλισμένους πού καταβάλλουν σήμερα διπλές ασφαλιστικές εισφορές ως μισθωτοί και ως έλευθεροι επαγγελματίες. Στην περίπτωση πού ή εισφορά τών 252 ευρώ δέν καλύπτεται από τόν μισθό, ό μισθωτός μέ μπλοκάκι θά πληρώνει και δεύτερη εισφορά. Σημειώνεται ότι οί εισφορές γιά σύνταξη και περίθαλψη γιά έναν εργαζόμενο μέ μισθό 700 ευρώ είναι 190 ευρώ. Άν αυτός έχει και μπλοκάκι και βγάζει γιά τήν συμπληρωματική εργασία 400 ευρώ, τότε θά πληρώνει και δεύτερη εισφορά πού θά είναι 62 ευρώ, όστε νά συμπληρωθούν τά 252 ευρώ γιά τήν κατωτάτη εισφορά.



ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020

58

Εργασία & προσλήψεις

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΝΑΡΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Επιδότηση ανέργων για δική τους επιχείρηση

Νέο πρόγραμμα θα τεθεί σε εφαρμογή από τον ΟΑΕΔ για νέους ηλικίας 18-29 ετών

➤ **Ε**να νέο πρόγραμμα για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας των νέων και κυρίως των γυναικών αναμένεται να θεθεί σε εφαρμογή το επόμενο διάστημα ο ΟΑΕΔ. Με το νέο πρόγραμμα θα παρέχεται επιδότηση έως και 17.000 ευρώ σε 2.500 ανέργους που επιθυμούν να φτιάξουν τη δική τους επιχείρηση.

Ειδικότερα, με το πρόγραμμα θα επιδοτηθούν νέοι, ηλικίας 18-29 ετών, που είναι άνεργοι και κυρίως γυναίκες, όπου εντοπίζονται τα υψηλότερα ποσοστά ανεργίας, ώστε να προχωρήσουν σε βιώσιμα επιχειρηματικά σχέδια.

➤ Η εφαρμογή του προγράμματος αναμένεται να αρχίσει στα τέλη Ιανουαρίου και προβλέπεται να ολοκληρωθεί σε πέντε στάδια.

➤ Το πρώτο στάδιο που μπαίνει σε εφαρμογή τέλη μήνα θα αφορά τη δημοσιοποίηση της πρώτης πρόσκλησης από τον ΟΑΕΔ. Στο πλαίσιο της πρόσκλησης 5.000 νέοι άνεργοι 18-29 ετών θα κληθούν να υποβάλουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες.

➤ Στο δεύτερο στάδιο που αναμένεται να υλοποιηθεί εντός του Μαρτίου, οι 5.000 άνεργοι θα συμμετάσχουν σε σεμινάριο νέας επιχειρηματικότητας, διάρκειας πέντε ημερών με στόχο την επιμόρφωσή τους στις νέες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας και του επιχειρείν.

➤ Στο ίδιο στάδιο θα ακολουθήσει η αξιολόγηση και η επιλογή 3.000 επιχειρηματικών ιδεών, που θα εκτιμηθούν με συγκεκριμένα κριτήρια ως οι πλέον κατάλληλες και ώριμες για να επιδοτηθούν.

➤ Στο τρίτο στάδιο, το οποίο προγραμματίζεται να υλοποιηθεί εντός των μηνών Απριλίου - Μαΐου - Ιουνίου, θα εφαρμοστεί πρόγραμμα «Coaching» των 3.000 δυνητικών ωφελουμένων με 6 συνεδρίες.

➤ Μία συνεδρία προβλέπεται να πραγματοποιηθεί διά ζώσης και 5 εξ αποστάσεως. Οι συνεδρίες θα αφορούν τη βελτίωση των επιχειρηματικών ιδεών και την «προπόνηση»



των ανέργων από ειδικούς, αναφορικά με τις βέλτιστες πρακτικές που μπορούν να ενσωματώσουν στο επιχειρηματικό τους πλάνο.

➤ Αμέσως μετά, δηλαδή εντός του διμήνου Ιούλιος - Αυγούστος αναμένεται να ακολουθήσει το 4ο στάδιο, κατά τη διάρκεια του οποίου ο ΟΑΕΔ θα απευθύνει τη δεύτερη πρόσκληση προς τους 3.000 δυνητικούς ωφελουμένους για υποβολή συγκεκριμένων αιτή τη φορά επιχειρηματικών σχεδίων προς επιδότηση.

➤ Στο πέμπτο και τελευταίο στάδιο της αξιολόγησης και έναρξης επιχορήγησης, το οποίο υπολογίζεται να ξεκινήσει εντός Σεπτεμβρίου, θα περάσουν εν τέλει 2.500 ωφελούμενοι, οι

οποίοι θα ξεκινήσουν να επιδοτούνται με σκοπό τη δημιουργία της δικής τους επιχείρησης.

➤ Η επιχορήγηση θα είναι δύο ταχυτήτων ανάλογα με τη διάρκεια που χρειάζεται ο κάθε ωφελούμενος ώστε να στήσει την επιχείρησή του:

■ παραμονή στο πρόγραμμα 12 μήνες θα ξεκλειδώσει επιχορήγηση έως €10.000

■ παραμονή στο πρόγραμμα 18 μήνες θα ξεκλειδώσει επιχορήγηση έως €17.000.

➤ Στόχος είναι τουλάχιστον το 60% των ωφελουμένων να είναι γυναίκες. Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται στα 43 εκατ. ευρώ.

ΚΩΣ 27 θέσεις συμβασιούχων διαφόρων ειδικοτήτων

➤ Στην πρόσληψη 27 ατόμων με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου προχωρεί ο Δήμος Κω για τις ανάγκες της Κοινωνικού Επιχειρήσης Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Πρόνοιας, Υγείας και Αστικής Συγκοινωνίας. Ειδικότερα, συμβάσεις θα υπογράψουν 11 οδικοί λεωφορείου ΔΕ, δύο εκδότες εισιτηρίων ΔΕ, τρεις ελεγκτές ΔΕ, τρεις υπάλληλοι γραφείου κίνησης ΔΕ, δύο υπεύθυνοι προμηθειών ΔΕ, ένας αθλοκάρδιος ΔΕ, δύο υπάλληλοι καθαριότητας κτηρίων ΥΕ, δύο καθαριστές οχημάτων ΥΕ και ένας υλοτοπίας ΥΕ. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση του ΑΣΕΟ και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς άτομο στη διεύθυνση της επιχείρησης, Κανάρη 53, ΤΚ 853 00, Κωσ. Κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού.

ΒΟΛΟΣ 19 άτομα στην Επιχείρηση Υδρευσης

➤ Προθεσμία έως και τις 24 Ιανουαρίου έχουν όσοι επιθυμούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους για τις 19 θέσεις στη Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης και Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου. Πρόκειται για θέσεις διαφόρων κατηγοριών και ειδικοτήτων, μεταξύ των οποίων χημικοί, ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, υδραυλικοί κ.ά. Αιτήσεις στη διεύθυνση Κωνσταντά 141, ΤΚ 382 21, Βόλος.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Νέες προσλήψεις 800 συνοριοφυλάκων – Τι προβλέπει η απόφαση

➤ **ΑΠΟΦΑΣΗ** για την πρόσληψη 800 νέων συνοριοφυλάκων υπέγραψε ο υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος. Πρόκειται για νέες προσλήψεις, πέραν των 400 μονίμων, οι οποίες κρίνονται αναγκαίες λόγω των αυξημένων αναγκών εξαιτίας του Μεταναστευτικού.

➤ Οι νέες προσλήψεις θα γίνουν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του άρθρου 17 του Ν. 47447/2019 και όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου

ορισμένου χρόνου διάρκειας 12 μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης. Ειδικότερα, σύμφωνα με την απόφαση του υπουργείου Εσωτερικών στην Ελληνική Αστυνομία, συνιστώνται 800 οργανικές επί θητεία θέσεις συνοριακών φυλάκων ορισμένου χρόνου. Ο αριθμός δύναται να αυξηθεί με προεδρικό διάταγμα που προτείνεται από τους υπουργούς Οικονομικών και Προστασίας του Πολίτη. Οι συνοριακοί φυλάκες ορισμένου χρόνου αποτελούν ιδιαίτερη κατηγορία προ-

σωπικού. Εφόσον η θητεία των συνοριακών φυλάκων ορισμένου χρόνου δεν ανανεωθεί, αυτοί απολύονται οριστικά από τις τάξεις της Ελληνικής Αστυνομίας χωρίς άλλη διαδικασία. Συνοριακοί φυλάκες ορισμένου χρόνου, ο οποίος έχει ολοκληρώσει την προβλεπόμενη βασική εκπαίδευση, δεν μπορεί να παραιτηθεί πριν από την ολοκλήρωση της ετήσιας θητείας. Συνοριακοί φυλάκες ορισμένου χρόνου, του οποίου έχει ανανεωθεί η θητεία, δεν μπορεί

να παραιτηθεί πριν από την ολοκλήρωση της ετήσιας θητείας. Οι συνοριακοί φυλάκες ορισμένου χρόνου τοποθετούνται υποχρεωτικά σε Υπηρεσίες Συνοριακής Φύλαξης ή Διαχείρισης Μετανάστευσης ή Προαναχωρησιακά Κέντρα Κράτησης Αλλοδαπών. Μετάταξη των συνοριακών φυλάκων ορισμένου χρόνου σε άλλη κατηγορία προσωπικού ή απόσπασή τους σε Υπηρεσία, πέραν των αναφερομένων στην παρούσα παράγραφο, δεν επιτρέπεται.

2. ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 20/01/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 20/01/2020

Σελίδα: 59



ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ



Χέσεις εργασίας σε φοιτητές και πτυχιούχους πανεπιστημίων προσφέρει η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων μέσω αμειψόμενου προγράμματος πρακτικής άσκησης. Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης θα «τρέξει» κατά την περίοδο Ιουλίου - Σεπτεμβρίου. Οι εκπαιδευόμενοι επιλέγονται μεταξύ των υπηκόων των κρατών-μελών ή και των υποψήφιων χωρών οι οποίες άρchiσιν διαπραγματεύσεις ένταξης στην ΕΕ.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν καλή γνώση μιας από τις γλώσσες εργασίας της Τράπεζας, δηλαδή αγγλικά ή γαλλικά. Προτεραιότητα θα δοθεί σε υποψηφίους που έχουν ολοκληρώσει ή έχουν ξεκινήσει μαθήματα Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης ή τομέα σχετικά με τις δραστηριότητες της ΕΤΕπ ως χρηματοδοτικού ιδρύματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Για τους εκπαιδευόμενους προβλέπεται αποζημίωση 1.070 ευρώ τον μήνα, ενώ η υποτροφία αυξάνεται σε 1.940 ευρώ για εκπαιδευόμενους που έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον δύο έτη διδακτορικής διατριβής. Η ΕΤΕπ προσφέρει έναν περιορισμένο αριθμό θέσεων εργασίας για φοιτητές τους καλοκαιρινούς μήνες κατά την περίοδο. Τα καθήκοντά τους περιλαμβάνουν παροχή γενικής βοήθειας σε βασικές διοικητικές εργασίες. Για να εξασφαλιστεί η ισότητα, οι υποψήφιοι επιλέγονται με κλήρωση. Για τον σκοπό αυτόν οι φοιτητές πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 25 ετών και να σπουδάζουν σε ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Σημειώνεται ότι οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει τον πρώτο κύκλο σπουδών, που αποδεικνύεται από πλήρες πτυχίο ή ισοδύναμο πτυχίο, και να είναι εγγεγραμμένοι σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα ή κατάρτιση

ΕΤΕπ

Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης για φοιτητές και πτυχιούχους

Θα «τρέξει» την περίοδο Ιουλίου - Σεπτεμβρίου και οι ασκούμενοι πρέπει να εξασφαλίσουν στέγη με δικά τους έξοδα στο Λουξεμβούργο

που οδηγεί σε πρόσθετο προσόν, ή από την απόκτηση του πτυχίου τους δεν έχουν περάσει περισσότεροι από έξι μήνες. Επιπλέον δεν πρέπει να έχουν επαγγελματική πείρα άνω των δώδεκα μηνών και δεν πρέπει να ήταν ασκούμενοι στην ΕΚΤ ή να έχουν εργαστεί σε αυτή ως μέλη προσωπικού. Οι φοιτητές πρέπει να ζουν στο Λουξεμβούργο

ή οι στις γύρω περιοχές ή να είναι σε θέση να εξασφαλίσουν στέγη με δικά τους έξοδα.

Καταληκτική ημερομηνία των αιτήσεων ορίζεται η 27η Ιανουαρίου 2020. Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά και οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δημιουργήσουν ένα προφίλ υποψηφίου μέσω της ηλεκτρονικής πύλης της ΕΤΕπ. Η αίτηση υποψηφιότητας υποβάλλεται στα αγγλικά και η ευθύνη της συμπλήρωσης ανήκει στους ίδιους τους υποψηφίους.

Για αιτήσεις επισκεφτείτε τη σελίδα της ΕΤΕπ <https://www.ecb.europa.eu/careers>. Η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) είναι το χρηματοδοτικό ίδρυμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αποστολή της είναι να συμβάλει στην ολοκλήρωση, την ισόρροπη ανάπτυξη και την οικονομική και κοινωνική συνοχή των κρατών-μελών.

ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ

Προσωπικό με ειδικευση σε έργα ΑΠΕ

ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ τεσσάρων ειδικοτήτων σε πέντε περιοχές ενισχύεται η εταιρεία ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή, που ειδικεύεται στον χώρο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ), με δραστηριότητα την ανάπτυξη, κατασκευή, χρηματοδότηση και λειτουργία έργων ΑΠΕ (αιολική, υδροηλεκτρική, πλασική, βιομάζα, διαχείριση απορριμμάτων).

Ειδικότερα, η εταιρεία αναζητεί να προσλάβει:

■ Τεχνικό ανεμογεννητριών (για τις περιοχές Δερβενιοκώρια, Βέροια, Θερμοπύλη Αργολίδας): Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΤΕΙ Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανικού Εμπορικού Ναυτικού ή Μηχανικού Εμπόρου Ναυτικού, εμπειρία σε θέμα ηλεκτρολογίας, μηχανολογίας και ηλεκτρονικής, άριστη γνώση αγγλικών, γνώση χειρισμού Η/Υ.

■ Τεχνικό αιολικών και φωτοβολταϊκών πάρκων (στην Ναύπακτο): Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι τεχνικής σχολής, να έχουν φοίτηση σε ΤΕΙ, εμπειρία σε θέμα ηλεκτρολογίας/μηχανολογίας και ηλεκτρονικής, καλή γνώση αγγλικών και να επιδεικνύουν υπευσθυότητα.

■ Μηχανικό Τεχνικής υποστήριξης αιολικών πάρκων (στην Αθήνα): Για τη θέση απαιτείται πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού, εμπειρία 5 χρόνων σε αντίστοιχη θέση λειτουργίας και συντήρησης αιολικών πάρκων, γνώση λειτουργίας και συντήρησης των επιμέρους εξαρτημάτων που απαρτίζουν μια ανεμογεννήτρια, άριστη γνώση ανάγνωσης τεχνικών χειριδίων και σχεδίων, άριστη γνώση αγγλικών, καλή γνώση MS Office και SAP.

■ Μηχανικό Εργαστηρίου Μετρήσεων Αιολικού Δυναμικού (στην Αθήνα): Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο Μηχανικού, εμπειρία 5 χρόνων σε αντίστοιχη θέση, άριστη γνώση αγγλικών, γνώση MS Office, καλή γνώση Windographer / WindRose και GIS εφαρμογών.

Αποστολή βιογραφικού: hr@gekterna.com.

SPOTAWHEEL

Για το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών

ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΝΕΩΝ για την κάλυψη θέσεων θωρης απόσκόλησης στο τμήμα εξυπηρέτησης πελατών, αλλά και υπαλλήλους γραφείου, αναζητεί η εταιρεία Spotawheel στη Νέα Ιωνία. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν άνεση στην επικοινωνία και άριστη χρήση του προφορικού λόγου. Επίσης θα πρέπει να έχουν εμπειρία στην τηλεφωνική εξυπηρέτηση, γνώσεις Η/Υ και γνώση της αγγλικής γλώσσας. Ειδικά για τις θέσεις των υπαλλήλων γραφείων οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ οικονομικής κατεύθυνσης, καλή γνώση Excel και προϋπηρεσία τουλάχιστον δύο ετών σε αντίστοιχη θέση. Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικό μισθό και bonus επίτευξης στόχων. Επιπλέον όσοι προσληφθούν θα ακολουθήσουν πρόγραμμα πλήρους εκπαίδευσης. Η εταιρεία προσφέρει προοπτικές επαγγελματικής ανέλιξης. Βιογραφικά στην ιστοσελίδα τη εταιρείας <http://spotawheel.gr>



AGT ENGINEERING

Μηχανολόγος κτηριακών κατασκευών

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟ Ή ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΑΕΙ/ΤΕΙ ιδιωτικών έργων αναζητεί η εταιρεία AGT Engineering & Operations Services. Οι ενδιαφερόμενοι για τη θέση θα πρέπει να έχουν ελάχιστη αποδεδειγμένη εμπειρία ως υπεύθυνοι μηχανικοί κατασκευής έργου σε κτίρια και καταστήματα τουλάχιστον 4 με 5 έτη. Θα πρέπει να έχουν άριστη γνώση Η/Υ και MS Office, σχετικά κείμενα στο AutoCAD και άριστη γνώση αγγλικών.

Επιπλέον, θα πρέπει να έχουν δυνατότητα επαγγελματικών ταξιδιών, να διαθέτουν άδεια οδήγησης και δυνατότητα παραμονής εκτός νομιοί.

Θα συνεκτιμηθεί η γνώση επίπλέον ξένων γλωσσών. Η εταιρεία προσφέρει άριστες συνθήκες εργασίας και δυνατότητες εξέλιξης. Βιογραφικά στη ιστοσελίδα της εταιρείας www.agtgroup.gr